

Nieszawa; dn. 22.04.2014 r.

**Nr ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych 129900 - 2014; data zamieszczenia: 16.04.2014**

**Dotyczy: Kompleksowe ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Gminy Miasta Nieszawa wraz z podległymi jednostkami z podziałem na części**

### **WYJAŚNIENIA NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Gmina Miasto Nieszawa przekazuje Wykonawcom wyjaśnienia na zapytania z dnia 18 kwietnia 2014 r. dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**1. Pytanie:** Prosimy o wprowadzenie do zakresu ubezpieczenia promu „Nieszawa” w zakresach Casco oraz odpowiedzialności cywilnej niżej wymienionych klauzul, które obligatoryjnie stosowane są we wszystkich ubezpieczeniach morskich, tj.:

- 1) Electronic Date Recognition Clause z 11/08/09
- 2) Institute Radioactiv Contamination, Chemical, Biological, Bio-Chemical and Electromagnetic Weapons Exclusion Clause z 10/11/03 (CL. 370)
- 3) Institute Cyber Attack Exclusion Clause z 10/11/2003 (CL. 380)
- 4) Sanction Limitation and Exclusion Clause z 29/07/2010

**Odpowiedź:** Zamawiający uprzejmie informuje, iż wyraża zgodę na wprowadzenie do zakresu ubezpieczenia powyższych klauzul.

**2. Pytanie:** Prosimy o możliwość wprowadzenia fransyz redukcyjnych w ubezpieczeniu Casco promu i OC Armatora z tytułu eksploatacji promu „Nieszawa” oraz w ubezpieczeniu OC z tyt. przewozu pasażerów i ładunków w/w promem

**Odpowiedź:** Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na wprowadzenie fransyz redukcyjnych w ubezpieczeniu Casco promu i OC Armatora z tytułu eksploatacji promu „Nieszawa” oraz w ubezpieczeniu OC z tyt. przewozu pasażerów i ładunków?

**3. Pytanie:** Z uwagi na fakt, iż ubezpieczenie ma być zawarte na okres 36 miesięcy z rocznym okresem polisowania, prosimy o wprowadzenie do warunków ubezpieczenia promu „Nieszawa” następującego zastrzeżenia: „Ubezpieczyciel gwarantuje niezmienność składki w każdym kolejnym roku ubezpieczenia (tj. w drugim i trzecim) przy założeniu, że sumy ubezpieczenia i zakres ubezpieczenia nie ulegną zmianie oraz wskaźnik szkodowości (stosunek szkód wypłaconych i zarezerwowanych do składki przypisanej, z uwzględnieniem wszystkich ryzyk zgłoszonych do ubezpieczenia, składek dodatkowych, wycofań jednostek z eksploatacji) na koniec pierwszego oraz na koniec drugiego rocznego okresu ubezpieczenia nie przekroczy 50%”

**Odpowiedź:** Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na wprowadzenie do zakresu ubezpieczenia promu „Nieszawa” powyższego zastrzeżenia”

**4. Pytanie:** Uwzględniając powyższe oraz fakt, iż ofertę należy dostarczyć na adres Gminy Miasta Nieszawa, prosimy o przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert co najmniej do 30.04.2014 r. do godz. 14:00.

**Odpowiedź:** Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert do 30.04.2014 r. do godz. 14:00. Zamawiający jednocześnie informuje, iż wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do 28.04.2014 r. do godz. 12:00 z otwarciem ofert 28.04.2014 o godz. 12:15

Gmina Miasto Nieszawa zawiadamia, że w związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści SIWZ oraz zmianami wskazanymi powyżej, działając na podstawie art. 38 ust. 6 Ustawy prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) zmienia termin składania i otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu:

- na dzień 28.04.2014 godz. 12:00 z terminem otwarcia ofert 28.04.2014 r. godz. 12:15

**BURMISTRZ**

*mgr Marian Tołodziecki*

.....  
(podpis)